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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Позакласна робота з біології та основ здоров'я на сучасному етапі 

набуває все більшого значення. На позакласних заняттях учитель має широкі 

можливості врахувати індивідуальні особливості учнів, їхні інтереси, 

схильності, що нерідко переростають у професійні інтереси. У проведенні 

позакласної роботи з біології виникає багато труднощів. Вони викликані тим, 

що позакласна робота, як форма організації навчання, дуже багатогранна і 

вимагає творчого підходу до її проведення в кожному конкретному випадку. 

Причому варто враховувати місцеві умови, запити дитячого колективу, 

індивідуальні можливості та інтереси учнів та вчителя. Перед майбутніми 

педагогами поставлено завдання пожвавити позакласну роботу, збагатити її 

новим змістом, знайти більш раціональну методику проведення. Саме це є 

завданням курсу «Позакласна робота з біології та основ здоров’я». 

Мета курсу «Позакласна робота з біології та основ здоров’я» – 

ознайомлення з особливостями позакласної роботи з біології та основ 

здоров'я, організацією, плануванням та змістом роботи гуртків, клубів різного 

профілю, питаннями екологічної освіти і виховання учнів, організацією 

роботи на навчально-дослідній ділянці, проведенням фенологічних 

спостережень, МАН, зокрема, з організацією роботи в позакласний час з 

обдарованою молоддю.       

Основні завдання курсу – здійснити теоретичну та методичну 

підготовку майбутніх учителів до проведення позакласних занять з біології та 

основ здоров'я в школі; ознайомити з формами і методами позакласної роботи, 

допомогти студентам знайти найбільш раціональну методику їх проведення; 

навчити складати плани роботи гуртка, сценарії масових заходів; учити 

творчо підходити до організації позакласних занять. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні 

набути таких компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, 

застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК10. Здатність працювати в команді й вміння виявляти міжособистісну 



взаємодію. 

ЗК11. Здатність реалізовувати стратегію сталого розвитку з метою 

екологізації суспільної та індивідуальної свідомості. 

СК8. Здатність застосовувати сучасні методики та освітні технології в 

професійній діяльності для забезпечення якості освітнього процесу з біології 

та основ здоров’я. 

СК 9. Здатність організовувати екскурсії, спостереження та 

експерименти з біології, складати творчі завдання та задачі; 

СК10. Здатність застосовувати сучасні методики діагностування 

досягнень учнів, здійснювати педагогічний супровід процесів соціалізації та 

професійного самовизначення учнів, підготовки їх до свідомого вибору 

життєвого шляху.  

СК12. Здатність створювати психологічний мікроклімат, що сприяє 

навчанню учнів, незалежно від їх соціально-культурно-економічного 

контексту. 

 

Очікувані результати навчання (базуються на результатах навчання, 

визначених відповідною освітньою програмою, та деталізуються) 

ПРН 2. Аналізувати передовий педагогічний досвід і впроваджувати у 

своїй професійній діяльності. 

ПРН 3. Застосовувати сучасні методики і технології навчання біології та 

основ здоров’я в професійній діяльності, зокрема й інформаційні. 

ПРН 12. Проектувати урочну, позаурочну та позакласну освітню 

діяльність із біології та основ здоров’я з наступним застосуванням і аналізом; 

діагностувати та контролювати навчальні досягнення учнів з цих предметів. 

ПРН 18. Ефективно взаємодіяти / комунікувати одноосібно, у складі 

команди, у мультидисциплінарному оточенні, дотримуватися у своїй 

діяльності сучасних принципів толерантності, діалогу і співробітництва. 

 


